
 ދަތުރުފަތުރާއި މަދަނީ އުދުހުންތަކާއި ބެހޭ ވުޒާރާ 

 ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތީގެ ޗެކްލިސްޓް – 3ޖަދުވަލް 

 

ބީލަން ހުށަހަޅާ   ތަފްޞީލް  #
 ފަރާތުން 

މިނިސްޓްރީ އޮފް  
 ޓްރާންސްޕޯޓްގެ  

 އޮފީހުން  

މނިިސޓްްރީ އފޮް އިކނޮޮމިކް ޑިވލްޮޕްމނަޓްް އނެްޑް (ބލީނަް ހށުަހަޅާ ފަރތާުގެ  1
 މޢަލުޫމތާު ނުވތަަ ޕްރފޮައލިް )ޓްރޭޑްގެ

  

   ޔަފރާީގެ ރޖަސިްޓްރީ ކޕޮީ ވި 2

   ލބިިފއަިވާ ތޖަުރބިާ ސޕަޯޓިނގް ޑކޮއިމުަންޓއާެކު ( ތޖަުރބިާ ލބިިފއަިވނާމަަ ) 3

މޯލޑްިވސްް އިނލްެނޑްް ރވެެނއިު އޮތރޯިޓީގއަި ރޖަސިްޓްރީ ކުރވެިފއަވިާ ލޔިމުުގެ ކޕޮީ /   4
 ކުނފްުންޏއެް ނމަަ ރޖަސިްޓްރޝޭަން ސޓެްފކިެޓް ކޕޮީ ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓަރ  

  

   މސަް ހމަަނުވާ)  3ޓެކސްް ކްލއިަރނެސްް ރޕިޯޓް ( 5
   ބީލމަުގެ އގަު ޖީ.އސެް.ޓީ އއާެކު (ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓަރ ކުނފްުންޏއެް ނމަަ) 6
ހުށހަޅައުްވާ މއުްދަތު ބަންދު ދވުސަްތއަް ހމިަނއަިގެން   ތަކެތި ސޕަްލއަި ކުރމުަށް  7

 "ދވުަހުން" 
  

ތކައެޗްއާބިެހޭ ފރުިހމަަ މަޢލުމޫާތު (ސޕްސެިފކިޝޭަން ޝީޓް) ވަކިން  ހުށަހޅަާ  8
 ހުށއަޅަަންވާނއެވެެ. 

  

   އސެް.އމެް.އީ ސެޓްފިކެޓް  9
(ފސަް ލއަްކަ) ދވިެހި ރފުިޔއާަށް ވުރެ ބޑޮުވނާމަަ    -/500,000މސައަްކަތުގެ ޖމުްލަ އަގު   10

 އއާި ޕަރފމޯަނސްް ގެރެނޓްީ   ބޑިް ސެކއިުރިޓީ 
  

   ވޮރެނޓްީ  ދވުަހގުެ  އަހަރު) އެކއެް ( 01 11

   ދވުސަް   60ކޯޓޝޭަން ވެލޑިޓިީގެ މއުްދަތގުެ ގޮތގުއަި މަދވުެގނެް  12
    ހުށަހޅަާ ފމޯްގއަިވާ އަންދސާީ ހސިބާު   2ޖަދުވލަް  13
   ޕްރޕޮސޯަލް ފމޯް  14


